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Wij moeten dit jaarverslag beginnen met de trieste mededeling dat in het jaar 2011 weer 

leden van onze Kegelbond Noord-Holland Noord zijn overleden. 

 

 

 

Mevrouw G. Stove – Kistemaker  KC Kegelvreugde 

 

De heer H.J. Blankendaal   KC De Burg 

 

Mevrouw L. Laagland – Winder  KCF De Vuurkegels 

 

De heer J.W. van Hoogerwoud  KC De Houthakkers 

 

De Heer P. Haars    KC Op de Plank 

 

Mevrouw G. Meester    KC O.N.A. 

 

De heer A. Preijde    KC Volvimus 

 

 

 

 

Wij wensen hun naasten en clubgenoten alle sterkte toe met dit zware verlies. 

 

 

 

Dat zij mogen rusten in vrede. 
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Algemene ledenvergadering 2012 

 

Geachte dames en heren, 

 

Hierbij nodigt het Bondsbestuur u uit tot het bijwonen van de Algemene 

Ledenvergadering van de Kegelbond Noord-Holland Noord, die gehouden wordt op  

 

Woensdag 21 maart 2012 

aanvang 20.00 uur. 

  

Plaats: Kegelhuis Spartahal te Schagen. 

Wij zien de komst en inbreng van de leden bij deze belangrijke vergadering met 

belangstelling tegemoet. 

 

 agenda Algemene Ledenvergadering 

 

 

1. Opening en mededelingen door de voorzitter 

2. Vaststellen agenda. 

3. Prijsuitreiking 5-stedenbeker 

4. Notulen Algemene Ledenvergadering van 30 maart 2011 

5. Ingekomen stukken; toelichting door de secretaris  

6. Rekening en verantwoording Penningmeester; financieel verslag over 2011 

en begroting over 2012. Financieel verslag wordt uitgereikt vóór aanvang 

van de vergadering. Toelichting door de penningmeester 

7. Rapport van de Kascontrolecommissie over 2011: Alles Vlak en Alles Plat 

8. Aanwijzing Kascontrolecommissie over 2012: nader aan te wijzen indien 

noodzakelijk 

9. Goedkeuring Jaarverslag over 2011 

10. Evaluatie KNKB 2011 

11. Behandeling Agenda Algemene Ledenvergadering (ALV)  K.N.K.B.  

12 mei 2012. Afvaardiging Kegelbond Noord-Holland Noord: Voorzitter en 

Secretaris 

12. A. Toekomst van de Kegelbond Noord-Holland Noord en zijn Afdelingen.   

B. Verkiezing leden bondsbestuur volgens artikel 20 Algemeen Reglement;  

Het gehele bondsbestuur treedt af.  

Het aftredende bondsbestuur blijft aan als interim bondsbestuur tot een 

nieuw bondsbestuur geformeerd is. Zo niet, blijven zij aan tot uiterlijk 31 

december 2012. 

Kandidaatbestuursleden kunnen zich aanmelden bij het bondssecretariaat 

13. Rondvraag 

14. Sluiting 
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Notulen Algemene Ledenvergadering Kegelbond Noord-Holland Noord 

    30 maart 2011. 

 

Locatie: Kegelhuis Spartahal Schagen. 

Datum: 30 Maart 2011. Aanvang 20.00 uur. 

 

Aanwezig; Bondsbestuur. 

  Afgevaardigden van aangesloten Kegelclubs. 

  Lijst van aanwezigen bij het Bondsecretariaat. 

 

Afbericht: Kegelclubs: De Vuurkegels, Op de Lat, De Waag, Alle Negen. 

  Leden: Mevr. D. Bas-Koomen, Mevr. A. Josée- Smidts, J. Knip, H. Adams,  

J. de Ruiter 

 

Notulist; C.v.Oostrom. 

 

1. Opening. 

Voorzitter P.C. van Bolderick heet allen welkom en in het bijzonder de Consul van de 

K.N.K.B. de heer B. ten Have. 

Vervolgens wordt één minuut stilte gehouden voor de leden en leden van verdienste die 

ons ontvallen zijn in het afgelopen jaar. 

Voorzitter P.C. van Bolderick meldt het plotselinge en onverwachte overlijden van de 

voorzitter van de K.N.K.B.de heer Bultman en van de voorzitter van de Oost Gelderse 

Kegelbond de heer Markink.  

2. Vaststellen agenda. 

Pauze na punt 9. 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering van 24 maart 2010. 

Deze worden met dank aan de notulist goedgekeurd en vastgesteld. 

4. Ingekomen stukken en Mededelingen. 

 Circulaires KNKB besproken. Belangrijkste item is dat de finales Persoonlijk weer 

met 60 kegelaars gespeeld worden en er 10 x 10 ballen worden gegooid. Men is 

dus afgestapt van het spelen in halve finales. Frappant detail……dit is in 

tegenspraak met de uitslag van de enquette. 

 KNKB contributie 2011 € 9.00; Jeugd en Gehandicapten € 5.00 

 Bondsvoorzitter mevr J. Koning afgetreden. Nieuwe voorzitter de heer B. Bultman uit 

Winterswijk.Op 10 maart is hij in zijn slaap overleden op de leeftijd van 61 jaar. 

 De heer. B. Huizing is afgetreden als bestuurslid en voorzitter van de commissie Consuls. 

Hij wordt in deze functie opgevolgd door de heer Th. Elburg 

 Per 1 maart is een nieuw bestuur samengesteld tijdens de ALV van de afdeling Schagen 

Voorzitter de heer H. Mulder; secretaris mevrouw A.J. Josée-Smidts; Penningmeester de 

heer. P. Koster. 

 Op 2 Maart j.l. per email een schrijven ontvangen van de Stichting Alkmaars Kegelhuis 

over de verkoop van het kegelhuis en de veranderingen die plaats zullen vinden. De 

bedoeling is dat het kegelhuis wordt omgebouwd tot 6 kegel- en 6 bowlingbanen. Onze 

voorzitter zal hier in punt 9 op terugkomen. 

5. Rekening en verantwoording Penningmeester 

    Financieel verslag 2010 – Begroting 2011 – Vaststellen contributie 2012. 

Penningmeester R. Groot geeft een toelichting op het financieel verslag  en beantwoordt 

vragen vanuit de vergadering. 

Mevr. M. den Ruijter stelt dat de kapitaalsvergelijking niet duidelijk is. Het negatief saldo 

is niet € 1225,84, maar € 5204,47. De penningmeester beaamt dat de opstelling niet juist is. 

Hij erkent dat e.e.a. niet duidelijk is in het financieel overzicht. Aangezien de penningmeester 

geen “boekhouder” en deze functie vreselijk veel tijd kost besluit hij te stoppen als 

penningmeester en de lopende zaken te blijven behartigen tot er een opvolger is 

gevonden.Tijdens de vergadering is geen van de aanwezigen bereid gevonden deze functie over 

te nemen. Hij heeft deze functie 4 jaar met vallen en opstaan bekleedt. De kascommissie heeft 
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de kas gecontroleerd en in orde bevonden. De penningmeester zegt toe dat er een nieuw en 

duidelijk financieel verslag, in samenwerking met anderen, zal worden gemaakt. Dit verslag zal 

naar de afdelingen worden verzonden. Eenieder kan daar inzage krijgen van het financieel 

erslag. 

Door een verhoging van de  contributie van de KNKB met € 0,50 wordt voorgesteld om de 

contributie in 2012 te verhogen van € 18,50 naar € 19,00. De vergadering gaat ermee akkoord. 

6. Rapport van de Kascontrolecommissie: Alle Negen en Alles Vlak. 

Per brief wordt door beide clubs gesteld dat de stukken in orde zijn bevonden. 

Zij verzoeken de vergadering om het bestuur en de penningmeester décharge te verlenen. 

Applaus vanuit de vergadering. 

7. Aanwijzing Kascontrolecommissie 2011.  

Kegelclub Alles Vlak en Kegelclub Alles Plat. 

8. Goedkeuring Jaarverslag over 2010. 

Jaarverslag wordt met applaus vanuit de vergadering, onder dankzegging voor het vele werk, 

goedgekeurd. 

9. Toekomst van de Kegelbond Noord-Holland Noord. 

Voorzitter P.C.v.Bolderick neemt het woord. Hij heeft de laatste weken goed nagedacht. 

De toekomst van het kegelen is erg onzeker geworden nu besloten is het kegelhuis in Alkmaar 

in de etalage te zetten. De kegelclubs moeten hun clubavond mogelijk inleveren en naar een 

ander tijdstip verhuizen. Dit zal toch lastig te realiseren zijn. 

Hij vindt het jammer dat het Stichtingsbestuur Alkmaars Kegelhuis vanavond niet aanwezig is. 

De heer E. Richardson meldt dat hij bij aanvang van deze vergadering heeft medegedeeld 

waarom het bestuur niet aanwezig kan zijn. Is bij het bestuur niet duidelijk overgekomen. 

Hij stelt dat het DB van de Kegelbond Noord-Holland Noord op 31 maart een vergadering heeft 

met het bestuur van de Stichting. 

Wat zijn de feiten: 

Per email werden wij als bondsbestuur ingelicht dat het Kegelhuis verkocht zal worden en 

omgebouwd wordt naar 6 kegelbanen en 6 bowlingbanen. 

Wij zullen e.e.a. moeten uitleggen aan het bestuur van de KNKB en Regio West. Met name voor 

wat betreft het wedstrijdprogramma voor de 2e helft van het kegelseizoen. Daar zal op 

ingespeeld moeten worden. Zolang er geen duidelijkheid bestaat wordt de Nationale Bekerfinale, 

die gespeeld zou worden op 12 en 13 november in het Alkmaars Kegelhuis, teruggegeven aan 

de KNKB. 

Het bestuur bestaat uit acht leden die bezig zijn voor een paar wedstrijdgooiers(sters) 

Wij moeten alle afdelingen, clubs en veel leden bellen om deelnemers naar landelijke 

wedstrijden af te vaardigen. Dit wordt een nijpend probleem. Wij denken er serieus aan om 

hiermee te stoppen. Als er geen clubs of leden zijn die aan deze wedstrijden mee willen doen 

dan geven wij een NIHIL opgave aan de KNKB en doen wij als bond niet meer mee. 

De 2 Kaasstadtoernooien(mei en november) gaan naar de afdeling Alkmaar, als zij deze willen 

organiseren. Dat was vroeger ook zo geregeld. Niet voor niets is Almaar de Kaasstad.. 

Het Openingstoernooi gaat eveneens naar de afdeling Alkmaar, maar kan ook naar een andere 

Afdeling! 

Dit jaar werd de Nieuwjaarsreceptie en de afsluitende kampioenenwedstrijd slecht bezocht. 

Ook het Stichtingsbestuur van het Alkmaars Kegelhuis waar de receptie werd gehouden blonk 

uit door afwezigheid! Dit heeft dus voor ons, op deze manier, geen zin meer.  

De prijzen betreffende de Vijf-stedenbeker zullen tijdens de Algemene Ledenvergadering 

uitgereikt worden. 

Het Clubkampioenschap was dit jaar met 2 dames en 4 herenteams. De damesteams deden 

buiten mededinging mee. U begrijpt dat het op deze wijze geen enkele zin meer heeft om deze 

wedstrijd te organiseren. We zullen daar een andere oplossing voor moeten zoeken. 

Wij hebben in Alkmaar het grootste kegelhuis van Nederland en hebben daardoor, 

vanwege ons organisatorisch vermogen, vele Nationale Kampioenschappen gekregen. Hier komt 

door de verkoop een einde aan. 

De heer D. Westra merkt op dat deze veranderingen in een keer teveel gevraagd is. Kan de 

bond het Openingstoernooi voorlopig blijven organiseren?  

Op verzoek van de vergadering zal dit in overweging worden genomen. 

De heer H de Wilde vraagt of er geen contact met het Stichtingsbestuur geweest is?. 
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Voorzitter antwoordt: Wij kregen het bericht via een email en het contact is de laatste jaren 

summier en niet bijzonder goed!. Het Stichtingsbestuur is een bestuur voor de “stenen” en heeft 

weinig belangstelling voor het wedstrijdkegelen in het Kegelhuis. 

De heer B.v.d. Hoven vraagt of het Stichtingsbestuur het kegelhuis zomaar kan verkopen.  

Het antwoord is: Schijnbaar wel. Het bondsbestuur is nergens van op de hoogte gebracht en er 

is totaal geen overleg geweest.. 

 

 

Wat blijft er voor ons nog te doen op wedstrijdgebied: 

 Organiseren van de Persoonlijke Kampioenschappen 

 Het uitzenden van Kampioenen en 5tallen naar Nationale wedstrijden. 

 Het bijhouden van de klasseringen 

 De clubcompetitie; indien nog mogelijk op 6 banen. 

Na interruptie vanuit de vergadering misschien voor komend jaar het Openingstoernooi. 

Alles heeft ook hoofdzakelijk te maken met het feit van de vergrijzing in de kegelsport. Geen 

verjonging en weinig belangstelling voor het wedstrijdkegelen op nationaal niveau. 

De voorzitter stelt dat de KNKB 5000 leden nodig heeft voor de landelijke subsidie. 

Men kan clubleden die geen lid meer zijn of ook familieleden steunend lid maken voor 

het bedrag van € 7.50 per jaar. De club krijgt aan het eind van het jaar  € 2.50 per lid terug 

gestort. 

Kegelclub Mikpunt stopt per 1 April. 

Bij afdeling Schagen is alles afgestemd op 100 leden.Het ledenaantal loopt sterk terug. 

Wat is er nog Positief te melden over deze gang van zaken rond het Alkmaar Kegelhuis: 

De heer E. Richardson en de de heer J. Konst stellen dat de toekomst voor het kegelen 15 jaar 

gegarandeerd is. Dit zal in het contract vastgelegd worden. 

Het Bondsbestuur heeft hier geen inzage van gehad. 

De heer H. de Wilde vraagt of er betreffende de Stichting financiële stukken zijn. 

Het bestuur heeft de laatste jaren niets gezien. En is ook geen partij in deze. Het bondsbestuur 

heeft niets te vertellen over het kegelhuis. Het kegelhuis wordt ter beschikking gesteld aan de 

bond voor de Nationale wedstrijden. 

Pauze 

10. Verkiezing leden bondsbestuur volgens artikel 20 Algemeen Reglement. 

Periodiek aftredend: 

De heer P.C. van Bolderick, voorzitter. Onder voorbehoud herkiesbaar.De voorzitter stelt dat hij, 

ondanks dat hij regelmatig in een hoek gezet wordt, veel waardering vanuit de KNKB, 

afdelingen en individuele leden krijgt. Gezien alle huidige ontwikkelingen wil hij zich herkiesbaar 

stellen voor één jaar. Groot applaus vanuit de vergadering. 

De heer L.Huiberts, bestuurslid namens de afdeling Anna Paulowna. hij stelt zich herkiesbaar 

voor de periode van 3 jaar. Applaus vanuit de vergadering. 

Mevrouw L.Venema, bestuurslid namens de afdeling Alkmaar, stopt wegens 

gezondheidsredenen. 

De afdeling Alkmaar draagt de heer E.Richardson voor. Deze wordt benoemd en wordt gelijk 

aan de bestuurstafel uitgenodigd. 

Aftredend penningmeester R. Groot. De voorzitter bedankt hem voor zijn werk in de afgelopen 4 

jaar.  Er heeft zich geen nieuwe kandidaat aangemeld. Tot er een nieuwe penningmeester zich 

aanmeldt blijft interim penningmeester R. Groot de financiën bijhouden. 

Secretaris T.Bolten spreekt een woord van waardering richting onze voorzitter:  

“ Peter al jaren zet jij je in voor de kegelsport. Met jouw ervaring heb je veel bereikt zowel bij 

ons als landelijk : Kampioenschap landelijk voor C-kegelaars,  Subsidie voor G-kegelaars. 

Landelijke bestuursfuncties. In Alkmaar de Griffiersavond. Naar afdelingen voor de 

prijsuitreikingen en jubilea.”  Als dank een bloemetje. 

Peter verrast door deze geste dankt Tiny voor de mooie woorden.  

Vervolgens bedankt hij W. Schwärzer, D. Westra, N. Groot, J. Knip, M. Rietdijk en T. Bolten met 

een bloemetje voor hun vele werk in het afgelopen jaar. 

Vervolgens vraagt de Heer H.Mulder, voorzitter van de afdeling Schagen, het woord; 
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“Wij hebben de Kampioenswedstrijd in Schagen  compleet en succesvol georganisserd in 

december 2010, maar jawel iets niet geregeld: een bloemetje voor de dames. Daarom wil ik het 

hen nu geven”. 

12. Evaluatie K.N.K.B. 2010. 

 Alles loopt goed via de nieuwe regio’s. Jammer dat de nieuwe KNKB voorzitter 10 maart j.l. 

 is overleden. De Nationale Persoonlijke Kampioenschappen A en B zowel Dames als Heren 

 zijn in de weekenden 9-10 en 16-17 April in Alkmaar. 

13.  Behandeling Agenda Algemene Ledenvergadering K.N.K.B. 

Agenda wordt doorgenomen. Er wordt een kandidaat voorzitter KNKB gezocht en tevens 2 

nieuwe bestuursleden. 

Afvaardiging Kegelbond Noord-Holland Noord 

Voorzitter en secretatris gaan naar de ALV op 7 mei 2011 in het Kegelhome Utrecht. 

14. Rondvraag.  

Mevrouw M.Rietdijk vraagt om griffiers voor de komende Nationale Kampioenschappen. 

In elke afdeling zal hiervoor naar griffiers(sters) gezocht worden. 

Zij vraagt: “ Is het verstandig om een bijzondere ledenvergadering van de afdeling 

Alkmaar te houden voordat de aannemer aan het werk gaat. 

Zoals ons nu is voorgespiegeld zullen de werkzaamheden 1 oktober 2011 afgerond zijn. 

De heer E. Richardson meldt dat er op vrijdag, zaterdag en zondag geen wedstrijden 

gehouden kunnen worden op bondsniveau. Dus voor de Nationale, regionale en 

bondswedstrijden zal het een hele opgave worden om deze te organiseren. Wij wachten 

alle ontwikkelingen met belangstelling af! 

De heer B. ten Have vraagt hoe het gaat met de kastjes en de mooie vitrinekast met bekers in het 

halletje van het Alkmaars Kegelhuis. Is nog onzeker. 

De heer H. Mulder vraagt naar de relatie van dhr. E. Richardson t.a.v. Stichting Alkmaars 

Kegelhuis. 

Deze antwoordt dat het bestuur van de afdeling Alkmaar ook zitting heeft in het bestuur van de 

Stichting. Maar hij zegt dat ook de bestuursleden van de afdeling lang niet alles horen. 

De heer C.v.Oostrom zegt: “ Als het langst zittend hoofdbestuurslid ben ik teleurgesteld in de  

samenwerking die wij in de afgelopen jaren met het Stichtingsbestuur gehad hebben. 

Dit ging vroeger wel even anders. Ik hoop dat de clubs van de afdeling Alkmaar op hun avond cq 

middag gezellig kunnen blijven kegelen. En hoop tevens dat er in het najaar in de nieuw ontstane  

locatie weer leuke en gezellige wedstrijden gehouden zullen worden. 

Ik vind het jammer dat wij van een gezellige vooruitstrevende pachter van 

het kegelhuis nu al afscheid gaan nemen. 

15. Sluiting 

Voorzitter P.c.v.Bolderick bedankt een ieder voor zijn/haar inbreng op deze toch wel heftige 

vergadering. 

Hij bedankt de afdeling Schagen voor de gastvrijheid en de verzorging voor deze avond. 

Hij wenst de afdeling Alkmaar sterkte in de komende tijd. 

En wenst een ieder welthuis en nodigt hen nog uit om een drankje te nemen. 
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Jubilea in 2011 
 

 
 

 
 
 

A.V.V.M  50 jaar A.V.V.M.  1 januari 2011 
 

 
J. Hoogland  50 jaar A.V.V.M.   januari 2011 
 

 
R. Bruin-Slikker 40 jaar Kegelvreugde 1 januari 2011 

 
 
J.A.T. Koning 40 jaar De Doele  12 oktober 2011 

 
 

T. Hoebe-Ligthart 40 jaar E.V.A.   4 november 2011 
 
 

 
 

 
 
 

 

Wij wensen U van harte geluk met het bereiken van deze mooie mijlpaal 
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Bestuurlijke samenstelling Kegelbond Noord-Holland Noord 

 

Het Dagelijks Bestuur werd gevormd door: 

 

voorzitter    de heer P.C. van Bolderick  

Persoonlijk lid Kegelbond Noord-

Holland Noord 

 

secretaris:       mevrouw T. Bolten-de Lange 

van de Afdeling Alkmaar 

KC “WIK” 

 

penningmeester ad interim vanaf 30 maart 2011: de heer R. Groot 

        van de afdeling Purmerend 

        KC « Alles Vlak » 

 

 

Namens de Afdelingen hadden zitting in het Bondsbestuur: 

 

Lid 

Voorzitter van de afdeling Schagen:    De heer H.J. Mulder  

   KC “D.O.V.” 

Lid/2e secretaris 

Voorzitter van de afdeling Anna Paulowna:  de heer L. Huiberts 

        KC “Volvimus” 

Lid/Notulist 

Secretaris van de Afdeling Purmerend   de heer C. van Oostrom 

        KC “t. Gouwe Klauwtje”  

 

Lid/bestuurslid van de Afdeling Alkmaar  Mevrouw L. Venema tot 30 

maart 2011 KC “HRR” 

De heer E. Richardson:  

KC “De Koperen Bal”   

van 30 maart 2011 tot en met  

13 december 2011.  

Vacature per 14 december 2011. 

 

Lid/voorzitter van de afdeling IJsselmeer   de heer G. Audiffred 

        KC “ A.V.V.M.” 

 

De Afdeling G-Kegelen:      Mevrouw T. Bolten 

 

Vertegenwoordigers bij de K.N.K.B en Regio West in 2011 

 

De heer P.C. van Bolderick   Voorzitter K.N.K.B. Regio West 

Mevrouw T. Bolten    Secretaris K.N.K.B. Regio West 

de heer B.L.S. ten Have  Lid Commissie Consuls van de K.N.K.B.  

De heer J. Knip    Commissie PR en Webmaster K.N.K.B. 

  Lid wedstrijdcommissie Regio West van de 

K.N.K.B. 

 

De voorzitter en secretaris vertegenwoordigen de Kegelbond Noord-Holland Noord bij 

vergaderingen en bijeenkomsten van de K.N.K.B. 
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Afdelingen van de Kegelbond Noord-Holland Noord 

 

Bestuursleden van de Afdeling Alkmaar: 

Voorzitter:   de heer  R. Hahnen  

Secretaris:  mevrouw L. Venema 

Penningmeester:  mevrouw  M. den Ruijter 

Leden  de heer  J. de Ruiter 

  de heer  G. Keijsper 

  de heer  A. Rombout 

  de heer  E. Richardson t/m 31-12-2011 

  de heer J. Konst 

 

Bestuursleden van de Afdeling Anna Paulowna: 

Voorzitter:  de heer  L. Huiberts 

Secretaris:  mevrouw  R. Kapiteijn 

Penningmeester:  de heer  vacant 

Wedstrijdcommissaris:  de heer  L. Kapiteijn 

Leden:  mevrouw  R. v.d. Zande 

  mevrouw  D. Mink 

  

Bestuursleden van de Afdeling IJsselmeer: 

Voorzitter:   de heer  G. Audiffred 

Secretaris:   mevrouw  M. Groen 

Penningmeester   mevrouw  S. Smit 

Leden:   mevrouw  S. Vos - Buisman 

   mevrouw  A. Huisman 

 

Bestuursleden van de Afdeling Purmerend: 

Voorzitter:   de heer  R. Groot 

Secretaris:   de heer  C. van Oostrom 

Penningmeester:   de heer  J. Schouten 

Leden:   mevrouw  I. van Oostrom 

   de heer  J. Viskoper 

 

Bestuursleden van de Afdeling Schagen: 

Voorzitter     de heer  H.J. Mulder 

Secretaris   mevrouw  M.G. Josée-Smidts 

Penningmeester    de heer  P. Koster 

Leden:   mevrouw  D. Bas-Koomen 

 

Afdeling G-kegelen: 

Coördinatie vanuit bondsbestuur   mevrouw T. Bolten (bondssecretaris) 

 

De afdelingsbestuursleden zijn onmisbaar voor het functioneren van de Kegelbond 

Noord-Holland Noord. Het bondsbestuur dankt deze leden voor hun inzet in het jaar 

2011. 
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Bondswedstrijdcommissie Kegelbond Noord-Holland Noord 

 

Vaste leden: 

 

Voorzitter/Wedstrijdcoördinator:  de heer J. Knip  

KC “De Woodpeckers” 

Secretaris:   mevrouw N. Groot 

KC “De Kolenkit”  

Lid/coördinatie griffiers/prijzen/tombola/ mevrouw M. Rietdijk 

assistente van de voorzitter:   KC “N.O.T.T.” 

     

 

Selectie/keuzecommissie: 

de heer W. Schwärzer 

De heer D. Westra (beschikbaar indien noodzakelijk) 

 

Fotograaf: 

De heer K. Blokker 

KC “De Koperen Bal” 

 

Ledenadministratie 

 

De ledenadministratie van de Alkmaarsche Kegelbond wordt verzorgd door het 

bondssecretariaat en uitgevoerd door de ledenadministrateur. Dit moet uiterst zorgvuldig 

plaatsvinden aangezien onze afdracht aan de K.N.K.B. hiermede door wordt bepaald.  

 

Als club dient u uw ledenmutaties door te geven aan uw afdelingssecretariaat. 

Het afdelingssecretariaat behoort op de hoogte zijn van de ledenmutaties. Alleen de 

afdelingssecretariaten kunnen de ledenmutaties doorgeven aan de ledenadministrateur 

van de Alkmaarsche Kegelbond. 

Ook wijzigingen in uw afdelingsbestuur doorgeven aan het bondssecretariaat: 

Neem hiervoor de juiste zorgvuldigheid in acht! 

 

Voor de afdeling Alkmaar  mevrouw L. Venema 

  Korhoenstraat 58 

  1826HW Alkmaar 072-5625208 

Voor de afdeling Schagen  mevrouw M.G. Josée-Smidts 

  Malzwin 2128 

  1788XH Julianadorp 0223-642295 

Voor de afdeling Purmerend  de heer C. van Oostrom 

  Kamvaren 9 

  1441 SV Purmerend 0299-43864 

Voor de afdeling Anna Paulowna  mevrouw R. Kapiteijn 

  Burg. Mijnlieffstraat 71 

  1761 BL Anna Paulowna 0223-531466 

Voor de afdeling IJsselmeer  mevrouw M. Groen 

  Schoutsland 22 

  1619 DN Andijk 0228-593085 

Voor de afdeling G-kegelen  Het bondssecretariaat 
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Bestuursbeleid 2011 

 

Doelstelling van de Alkmaarsche Kegelbond: 

 

 Het doen beoefenen en bevorderen van de kegelsport in Noord Holland Noord. 

 Het bevorderen van samenwerking van beoefenaren van de kegelsport binnen de 

K.N.K.B. 

 Het organiseren van wedstrijden binnen de bond en toezicht houden op naleving 

van de regels die gelden voor de kegelsport. 

 Het laten organiseren van wedstrijden door de afdelingen van de bond en toezicht 

houden op de naleving van de regels die gelden voor de kegelsport. 

 

 

Verantwoording Bondsbestuur in 2011 

 

Algemeen: 

 

 Het bondsbestuur vergaderde in 2011 5x maal voltallig. 

 Het dagelijks bestuur heeft in 2011 diverse malen extra vergaderd. 

 Als voorzitter en secretaris van de Regio West 2x vergaderd met de 

Regiobestuursleden en telefonisch overleg gevoerd. 

 De Algemene Ledenvergaderingen van de K.N.K.B. op 7 mei en 5 november te 

Utrecht werd bijgewoond door de voorzitter en de secretaris. 

 De officiële opening van het Kegelhuis te Utrecht op 4 november werd bijgewoond 

door de voorzitter en secretaris. 

 De Algemene Ledenvergadering van de Afdeling Alkmaar op 3 maart werd door de 

voorzitter en secretaris, op uitnodiging, bijgewoond. 

 De ALV Kegelbond NHN werd gehouden op 30 maart. 

 DB Overleg met bestuur Stichting Kegelhuis op 31 maart. 

 Evaluatievergadering met commissieleden door Dagelijks bestuur op 26 mei.  

 Bij de Nationale Persoonlijke Kampioenschappen A en B klasse van Nederland in 

de weekeinden van 9/10 en 16/17 april voor Dames en Heren was de voorzitter, 

als gastheer voor de K.N.K.B., aanwezig. 

 Bij de wedstrijden van de Kegelbond NHN, gehouden in het Alkmaars Kegelhuis 

was de voorzitter aanwezig om de wedstrijden te openen, te sluiten en de 

prijsuitreiking te verrichten. 

 Bij de prijsuitreiking tijdens het Marktstadtoernooi was de voorzitter, op 

uitnodiging, aanwezig op 6 november. 

 Bij de Afdelingskampioenenwedstrijd van de Kegelbond NHN op 11 december te 

Schagen was de bondsvoorzitter aanwezig om, samen met de voorzitter van de 

afdeling Schagen, de prijsuitreiking te verrichten. 

 Bij Regiowedstrijden, voor zover mogelijk, was de voorzitter aanwezig. 

 Bij de competitie, gehouden in het Alkmaars Kegelhuis, waren de voorzitter en 

secretaris aanwezig. 

 Bij de bijeenkomst in het Sportpaleis op 22 maart was de voorzitter aanwezig. 

 

 

 

 

Financieel verslag 2011: 

 

Wordt tijdens de ALV gepresenteerd. 
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Verantwoording Bondswedstrijdcommissie 2011 

 

10 t/m 13 januari 2011: Openingsconcours Kegelbond Noord Holland-Noord 

Een goed georganiseerde wedstrijd met hoge scores. 

 

Uitslag:  

1e klasse heren:   Houthalers-Alcmaria -1 1577 hout  

 

2e klasse heren:   De Woodpeckers  1428 hout 

 

3e klasse heren:   Alles Plat   1384 hout 

 

4e klasse heren:  H.R.R    1198 hout 

 

Drietallen heren:  Koekoek     930 hout  

 

Individueel heren:  A.R.Kooistra      274 hout 

 

1e klasse dames:   De Vuurkegels   1456 hout 

 

2e klasse dames:   W.I.K.-2   1273hout 

 

3e klasse dames:  D.I.G-1    1262 hout 

 

Drietallen dames:  J.K.C      695 hout 

 

Individueel dames: T.Brouwer       248 hout 

 

De “Hoveniersbedrijf J. Veeken wisselbeker” ging bij de heren naar  

J. Neuvel  Pers lid     88 hout hoogste baan 

 

De “Hotel Stad en Land wisselbeker” bij de dames naar  

S.v.Stenis  N.O.T.T   86  hout hoogste baan 

 

16 januari 2011 Nieuwjaarswedstrijd Kegelbond Noord Holland-Noord 

Hoogste kegelaars van het openingstoernooi strijden om de nieuwjaarstrofee; 

20 dames en 20 heren, 5 in elke klasse. Men gooit 40 ballen 

 

Nieuwjaarskampioenen  2011 zijn  

 

Heren 

 

Klasse 1 J.Neuvel   Pers lid   330 hout 

 

Klasse 2 G.Bot    de Waag   300 hout 

 

Klasse 3 H.de Wilde   Koekoek   300 hout  

 

Klasse 4 J.IJ. Visser   Houthalers Alcmaria  220 hout  

 

Dames  

 

Klasse 1 G.Venselaar   Vuurkegels   320 hout 

 

Klasse 2 G.Wit    D.I.G    290 hout 
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Klasse 3 G.Meester   O.N.A    290 hout 

 

Klasse 4 T.Lafeber   R.O.B.A   246 hout 

 

30 januari 2011: Kegelbond Noord Holland-Noord Clubkampioenschappen: 

Een wedstrijd waar 4 herenclubs en 2 damesclubs aan deelnamen. 

 

Heren:       Dames;  

1: Houthalers - Alcmaria 2275 hout  1: W.I.K  2149 hout 

 

2: De Koperen Bal  2243 hout  2: V.V.K  1861 hout 

 

3: Volvimus   1941 hout   

 

4: H.R.R.   1870 hout    

De damesclub W.I.K. en de herenclub Houthalers Alcmaria zijn Clubkampioen 2011 

geworden. 

De hoogste gooister: T.Schagen van W.I.K.  (468 hout ) 

De hoogste gooier: R.C. Kaal van Houthalers Alcmaria (500 hout)  

13 februari 2011: Persoonlijke kampioenschappen Kegelbond Noord Holland-

Noord D/H: 

Deze wedstrijd werden in KBNHN. klasse indeling gespeeld, dus in de klassen 1,2,3,4 

Er moesten 6 x 10 ballen gegooid worden door de klasse 3 en 4 en 5 x 15 ballen in de 

klasse A en B. 

 

Uitslag: Heren 

 

Klasse A 

1: R. Beek  De Koperen Bal  629 hout 

 

2: R.Kaal  Houthalers-Alcmaria  625 hout 

 

3: M.Faasse  Houthalers-Alcmaria  603 hout 

 

Klasse B 

1: G.Bot  De Waag   583 hout 

 

2: R.Meijer  Koekoek   579 hout 

 

3: M.H.Wiering De Burg   577 hout 

 

Wisselprijzen : 

Heren  Kl   A   R.Beek  De Koperen Bal KNHN Trofee 

 

Heren  Kl   B   G.Bot   De Waag  Café Westrand Trofee 

 

Klasse 3 

1: H. de Wilde Koekoek   482 hout 

 

2: J.Kamp  D.O.V    457 hout  
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3: J.Wesenhage Op de Lat   441 hout 

 

Klasse 4 

1: R.Mantel  A.V.V.M   377 hout 

 

2: K.de Jonge H.R.R     360 hout 

 

3: C.v.d.Pol  Op de Lat   342 hout  

 

Wisselprijzen: 

Heren Kl 3  H.de Wilde  Koekoek. Brouwer Trofee 

 

Heren Kl 4  R.Mantel  A.V.V.M Stad en Land Trofee 

 

Uitslag Dames , 

 

Klasse A 

1: M. Op de Brouw De Koperen Bal  590 hout 

 

2: A.Apeldoorn N.I.O.S   565 hout 

 

3: T.Schwarzer W.I.K.    557 hout 

 

Klasse B 

1: E.Vogelpoel W.I.K.    592 hout 

 

2: H.Slotman  V.V.K    565 hout 

 

3: J.Goemans W.I.K     557 hout 

 

Wisselprijzen: 

Dames Kl  A   M. Op den Brouw De Koperen Bal Brakenhof Trofee 

 

Dames Kl  B   E.Vogelpoel  W.I.K.   Woltheus cruises Trofee 

 

Klasse 3 

1: A.v.’t Wout   De Doele   432 hout 

 

2: K.van Avezaath  De Koperen Bal  415 hout 

 

3: G.Schoorl-Keeman De Vuurkegels  411 hout 

 

Klasse 4 

1: R.Kaldenbach  V.V.K    396 hout 

 

2: T. v.d. Oord  H.R.R    394 hout 

 

3: G.Bruin   N.I.O.S    379 hout 

 

Wisselprijzen 

Dames Kl 3  A.v.’t Wout  De Doele  KC de Waag Trofee 

 

Dames Kl 4  R.Kaldenbach  V.V.K   Stad en Land Trofee. 

     

Alle winnaars ontvingen een mooi boeket bloemen en geschenkbonnen. 
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15 mei 2011  

1e Kaasstadtoernooi. Een prima verlopen wedstrijd: 

 

Uitslag:  

 

Heren klasse 1:  J.Konst   330hout 

 

Heren klasse 2: F.Schwarzer   278 hout 

 

Heren klasse 3:  B.v Uitert  279 hout 

 

Heren klasse 4: C.v.d Pol  238 hout 

 

Dames klasse 1: M.Op den Brouw  318 hout 

 

Dames klasse 2:  R.Kapiteijn   283 hout  

 

Dames klasse 3:  K.v. Avezaath  268 hout 

 

Dames klasse 4: W.Doodeman  274 hout 

 

Hierna komt de zomerstop wat de wedstrijden betreft. Een onduidelijke  aankondiging 

betreffende verkoop kegelhuis! Zet het hele wedstrijdprogramma op zijn kop. Alle 

landelijke wedstrijden worden geanulleerd , het wordt een sober najaarsprogramma. 

De kegelavonden van de clubs gaan gewoon door.  

 

Voor de Bondswedstrijdcommissie waren er verder geen wedstrijden meer te 

organiseren.  

 

 

 

 

Purmerend, december 2011 

Namens de Bondswedstrijdcommissie 

Nel Groot 
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Organisatie Kegelbond Noord-Holland Noord 

 

De Koninklijke Nederlandsche Kegelbond (K.N.K.B.) is de landelijke sportbond voor het 

kegelen in Nederland en lid van het NOC/NSF. De aangesloten bonden zijn de leden van 

de K.N.K.B. De Kegelbond Noord-Holland Noord is de overkoepelende organisatie voor 

het kegelen op bonds- en clubniveau in Noord Holland Noord.  

 

Correspondentie en eventuele verzoeken van de afdelingen of clubs van de Kegelbond 

Noord-Holland Noord aan de KNKB dient altijd via het bondssecretariaat ingediend te 

worden. Op een andere wijze worden zij niet in behandeling genomen door de K.N.K.B. 

 

De K.N.K.B. is onderverdeeld in 6 regio’s.  

Van 1 januari 2010 t/m 31 december 2011 heeft onze kegelbond gefungeerd als 

voorzitter en secretaris van K.N.K.B. Regio West. 

 

De Kegelbond Noord-Holland Noord bestaat uit 6 afdelingen: 

Afdeling Alkmaar    Alkmaars Kegelhuis; Alkmaar 

Afdeling Purmerend    Slot Purmersteijn; Purmerend 

Afdeling Schagen    Spartahal; Schagen 

Afdeling Anna Paulowna   Ontmoetingscentrum Veerburg; Anna Paulowna 

Afdeling IJsselmeer    De Kegelkeet; Andijk 

Afdeling G-Kegelen tot 31 december 2011 in het Alkmaars Kegelhuis. Opgeheven  

per 1 januari 2012 

 

Het Bondsbestuur 

Het Bondsbestuur van de Kegelbond Noord-Holland Noord bestaat uit een dagelijks 

bestuur en afgevaardigden uit de afdelingen. Het dagelijks bestuur bestaat uit een 

voorzitter, een secretaris en een penningmeester. De afdelingen hebben zitting in het 

bondsbestuur.   
 

De Afdelingen  

Organiseren hun wedstrijden op afdelingsniveau o.a. Open Kegeldagen, 

afdelingskampioenschappen en persoonlijke- en clubkampioenschappen. Zij mogen 

uiteraard ook andere wedstrijden, indien passend binnen de reglementen, organiseren. 

Mutaties van leden geschiedt altijd via het afdelingssecretariaat. 
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De Bondswedstrijdcommissie (BWC) 

De Bondswedstrijdcommissie is een uitvoerende commissie van de Kegelbond Noord-

Holland Noord en organiseert de wedstrijden op NHN-, Regio- en KNKB niveau onder 

verantwoordelijkheid en aanwijzingen van het Bondsbestuur. Zij organiseren vanuit het 

KNKB/NHN wedstrijdreglement en doen voorstellen, indien noodzakelijk, aan het 

bondsbestuur om de wedstrijden optimaal te laten verlopen. 

De BWC heeft 3 vaste commissieleden, bestaande uit een voorzitter, secretaris en een 

coördinator griffiers.  

Elke afdeling heeft één vast aanspreekpunt t.b.v. de Bondswedstrijdcommissie. Deze zijn 

per afroep beschikbaar om de BWC te assisteren. 

 

De Keuze- en Selectiecommissie 

De keuze- en selectiecommissie houdt zich uitsluitend bezig met het selecteren en 

coachen/begeleiden van deelnemers aan NHN-, Regio- en KNKB wedstrijden. Zij is 

verantwoording schuldig aan de voorzitter van de bondswedstrijdcommissie. 

 

 

Nieuwsvoorziening en nieuwsbrieven: 

De bondsvoorzitter 

 

De website: 

de heer J.Knip 

 

 

Internetadres: http://www.kegelbondnhn.nl 

 

Emailadressen: 

Voorzitter:    voorzitter@kegelbondnhn.nl 

Secretaris:    secretaris@kegelbondnhn.nl 

Penningmeester:   penningmeester@kegelbondnhn.nl 

Bondswedstrijdcommissie  bwc@kegelbondnhn.nl 

Algemeen informatieadres:   info@kegelbondnhn.nl 

Webmaster    webmaster@kegelbondnhn.nl 

Ledenadministrateur   ledenadministrateur@kegelbondnhn.nl 

 

Op onze website zijn links aangebracht naar bijvoorbeeld de website van de K.N.K.B. en 

andere bij de K.N.K.B. aangesloten bonden. 

 

Het zou voor de onderlinge communicatie goed zijn als alle kegelhuizen, afdelingen en 

clubs gebruik gaan maken van deze mogelijkheid. 
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Kegelhuizen binnen de Kegelbond Noord-Holland Noord. 

 

Alkmaars Kegelhuis: 

De Kegelbond Noord-Holland Noord wordt een goedgekeurd kegelhuis volgens de normen 

en reglementen van de KNKB ter beschikking gesteld voor nationale- en 

bondswedstrijden. 

Het bondssecretariaat voorziet de Stichting Alkmaars Kegelhuis van de juiste informatie.  

Het bondsbestuur treedt op als gastheer bij NHN-, Regio- en K.N.K.B. wedstrijden. 

 

De kegelhuizen van de overige afdelingen van de Kegelbond Noord-Holland Noord: 

Deze kegelhuizen zijn over het algemeen eigendom van particuliere 

accommodatiehouders/beheerders en deze faciliteren en verhuren hun accommodatie 

aan de clubs van de afdelingen. Zij dragen zorg voor goedgekeurde kegelbanen volgens 

de normen en reglementen van de K.N.K.B. 

 

K.N.K.B. Klassenindeling 2012 

De klassengrenzen worden ieder jaar door het KNKB bestuur vastgesteld. 

De K.N.K.B. klassering staat op uw K.N.K.B. lidmaatschapskaart voor het lopende jaar. 

De klassengrenzen zijn per 1 januari 2012:  

 

Klasse 2012  Heren hout  Dames hout 

A  76.000 - 90.000 ≥1140 hout  70.000 - 90.000 ≥1050 hout 

B  68.000 - 75.999 ≥1020 hout  62.000 - 69.999 ≥930 hout 

C  00.000 - 67.999 <1020 hout  00.000 - 61.999 <930 hout 

De geldende klasseringsregels worden door de K.N.K.B. automatisch toegepast bij de 

jaarkaarten voor het nieuwe jaar. 

De wedstrijdcoördinator kan, in overleg met het bondsbestuur,  hiervan afwijken en 

klassengrenzen  

1, 2, 3 en 4 bepalen voor intern bondsgebruik. 
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Kampioenen Kegelbond Noord-Holland Noord vanaf 2000 

  

 Clubkampioen  Persoonlijk Kampioen 

 Dames Heren Dames Heren 

2011 

2010 

W.I.K. 

W.I.K. 

Houthalers Alcmaria 

De Burg 

M. op den Brouw 

G. Venselaar 

R. Beek 

R.C. Kaal 

2009  N.O.T.T. Houthalers Alcmaria  G.Venselaar J. Neuvel 

2008 De Vuurkegels Alcmaria Victrix G.Venselaar A.v.d.Kuijt 

2007 De Vuurkegels C.U.B.O. M.Op den Brouw P. Louwersheimer 

2006 De Vuurkegels Op de Lat (A) G.Venselaar A.v.d.Kuijt 

2005 De Vuurkegels T.O.G. G.Venselaar A.v.d.Wal 

2004 N.I.O.S. T.O.G G.Bakkum R.C. Kaal 

2003 N.O.T.T. T.O.G G.Bakkum A.v.d.Wal 

2002 N.O.T.T. Alcmaria Victrix M.Op den Brouw J.Visser 

2001 N.O.T.T. T.O.G A.Leek H.Lambrechts 

2000 Zet 'm Op T.O.G G.Bakkum P.Louwersheimer 

 

Zie voor een volledige lijst het Kampioenenbord in de hal van het Kegelhuis Alkmaar. 
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L E D E N  V A N  V E R D I E N S T E  V A N  D E 

K E G E L B O N D  NOORD-HOLLAND NOORD 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Mevrouw M. Den Houdyker  Alkmaar  1 mei 1975 

 

De Heer B.J. Oortmeijer  Alkmaar  1 mei 1988 

 

De Heer R. Sinninghe  Bergen  25 maart 1993 

 

Mevrouw C. Kaagman  Bovenkarspel  29 maart 1994 

 

Mevrouw M. Groot   Purmerend  28 maart 1995 

 

De Heer B. van der Hoven  Schagen  19 april 1996 

 

Mevrouw R. Snel   Anna Paulowna 20 april 1998 

 

De Heer P. Sistermans  Alkmaar  9 maart 2005 

 

De heer H. Adams   Alkmaar  13 maart 2006 

 

De heer R.C. Kaal   Alkmaar  19 maart 2007 

 

Mevrouw T. Sistermans  Alkmaar  19 maart 2007 

 

Mevrouw J. van der Hoven  Schagen  14 oktober 2007 

 

De heer L. Kapiteijn   Anna Paulowna 24 maart 2010 

 

Mevrouw R. Kapiteijn-Kroon  Anna Paulowna 24 maart 2010 

 

De heer C. van Oostrom  Purmerend  1 juli 2010 

 

De heer P. Rozemeijer  Purmerend  1 juli 2010 

 

De heer J. Viskoper   Purmerend  1 juli 2010 

 

De heer B. Groot   Purmerend  15 augustus 2010 

 

Mevrouw I. van Oostrom  Purmerend  7 november 2010 
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Adressen van de kegelbanen binnen de Kegelbond Noord-Holland Noord 

 

Naam Adres Plaats Telefoon Aantal 
Soort 

baan 

Alkmaars 

Kegelhuis 
Terborchlaan 327 

1816 MH   

Alkmaar 

0653483547 

0652677049 
12 kunststof 

Veerburg Sportlaan 21 
1761 ZA  

Anna Paulowna 
0223531832  2 kunststof 

Slot Purmersteijn Slotplein 3 
1441 KG  

Purmerend 
0299420152  2 hout 

Spartahal Zuiderweg 2A 
1741 NA  

Schagen 
0224295065  4 kunststof 

De Kegelkeet Dijkweg 392 
1619 JN  

Andijk 
0228593080  4 hout 

 


